

Podání přihlášky ke studiu

Přihlášku na bakalářská a navazující magisterská studia podává uchazeč elektronicky. V případě, že uchazeč nemá možnost podat přihlášku elektronicky, sdělí to písemně studijnímu oddělení, které zajistí náhradní řešení.

Termín podání přihlášek na bakalářské a navazující magisterské studium do 31. 8. 2017

Poplatek za každou přihlášku je **500,- Kč** se splatností nejpozději do **31. 8. 2017**.

Telefonické, případně jiné dotazy na studijní oddělení fakulty ohledně způsobu uhrazení tohoto poplatku Vám nemohou být zodpovězeny, protože způsob uhrazení poplatku se Vám automaticky vygeneruje až při podání elektronické přihlášky na konkrétní obor. Teprve poté se dozvíte číslo účtu, variabilní symbol a specifický symbol, který je přiřazen pouze Vám a pouze této Vaší jedné přihlášce. Proto také **při placení poplatků za více přihlášek musíte každý jednotlivý poplatek uhradit zvlášť podle jedinečných údajů.** V případě, že poplatek uhradíte nesprávným způsobem, nebude Vaše přihláška zařazena do přijímacího řízení. Zkontrolujte si proto na <http://eprihlaska.zcu.cz>, zda Váš poplatek byl správně poukázán. Poznáte to podle toho, že do 5 dnů od platby bude Vaše přihláška přeřazena z kategorie *registrované přihlášky* do kategorie *přijaté přihlášky*.

Uchazeči, kteří uskutečňují platbu ze zahraničí, musí uhradit i veškeré poplatky spojené s platební transakcí (typ bankovního poplatku - OUR).

IBAN ZČU: CZ8101000000004811530257

SWIFT: KOMBCZPPXXX

Fakultě se nezasílají žádné papírové přihlášky ani doklady o zaplacení.

Uvnitř některých studijních oborů existují dvě formy studia, prezenční a kombinovaná. Jsou to bakalářské obory Humanistika, Sociální a kulturní antropologie, Politologie a magisterský obor Evropská kulturní studia. U oboru Cizí jazyky pro komerční praxi jsou uvnitř 3 jazykové kombinace (A-F, A-N a A-R).

Fakulta nebrání uchazeči, aby zvýšil své šance na přijetí tím, že podá přihlášku jak na prezenční, tak na kombinovanou formu, případně na více jazykových kombinací.